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WSZyscy uczestnicy postepowania
ubiegajacy si¢ o udzielenie zamowienia

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dzialajac w trybie art.38 ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jedn. z 2013r.,
poz. 907, z poin. zm.) Zamawiajacy przedklada odpowiedzi na pytania, dotyczace wyjaénienia tresci specyfikacji
istotnych warunkow zamowienia.

Pytanie 1. Moje watpliwosci budzi podana przez Panstwa powierzchnia opracowania terenu A wynoszaca 0,67ha. Po
wyrysowaniu ksztattu na geoportalu pomiar powierzchni wskazat powyzej 3ha. Prosze o sprostowanie informacji o
powierzchni opracowania, lub skorygowania zalacznika graficznego.

Odpowiedz

Powierzchnia terenu A jest poprawna. W opracowaniu graficznym nalezy wzia¢ pod uwage teren oznaczony
czerwonym konturem.

Pytanie 2. Prosze rowniez o informacje, czy badania podloza gruntowego powinny obejmowac tylko tereny na ladzie,
czy rowniez podtoze na dnie stawu. Jesli na dnie stawu, to ¢zy mozna wykona¢ je po terminie przewidzianym na
wykonanie koncepcji. wtedy kiedy staw bedzie zamarznigty?

Odpowicdz

Badania powinny obejmowa¢ tylko tereny na ladzie.

Pytanie 3. Przedmiotem zaméwienia jest opracowanie raportu o oddziatywaniu przedsiewziecia na $rodowisko jesh
bedzie wymagany. Termin wykonania umowy (27-02-2014) nie jest mozliwy do dotrzymania, jesli okaze sie, ze raport
Jest Konieczny. Informacja o koniecznosci wykonania raportu wydawana jest w decyzji o $rodowiskowych
uwarunkowaniach. Do jej sporzadzenia konieczne jest wykonanie wstepnej koncepcji, na ktora potrzebny jest
minimum miesiac czasu. Uzyskanie decyzji srodowiskowej to minimum 2 miesiace oczekiwania. Jest ona konieczna
do zlozenia wniosku o wydanie decyzji o warunkach zabudowy, na ktéra potrzebne sa kolejne 2 miesiace. Na projekt
budowlany i wykonawcy pozostaje niespelna miesiac czasu w przypadku, gdy raport o oddzialywaniu na srodowisko
nie bedzie wymagany. Jesli bedzie konieczny terminy beda musialy ulec przesunieciu.

Prosze o informacj¢. czy dopuszczacie Panstwo wydluzenie terminu realizacji przedmiotu umowy w przypadku
koniecznoscei sporzadzenia raportu o oddzialywaniu na srodowisko?

Odpowiedz
Zapisy dotyczace mozliwosci zmiany tresci zawartej umowy zostaly przewidziane w Rozdziale 16 specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz w zwiazku z trescig udzielonych wyjasnien nie ma koniecznosci przedluzenia
terminu skladania i otwarcia ofert.
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